
A pályaorientációs napról sajnos nem készültek képek, de e nélkül is nagyon jól éreztük magunkat. 

 

Négy szülő jött el a foglalkozásával megismertetni bennünket. 

Elsőnek Milch Petra édesapja, Milch Gábor beszélt a bankokban folyó munkáról, a takarékoskodás, a megtakarítások 

fontosságáról, a hitelek veszélyeiről. Érdekes volt a bemutatója, nagy segítségére volt az osztályunkban található 

projektor. A gyerekek figyeltek, aktívan segítették a munkáját.  Összeállított egy rövidke kérdéssort is, ami megerősítette 

a gyerekeket a hallottak, bemutatottak átgondolásában. 

Másodiknak Varga Fanni Napsugár édesapja Varga Krisztián érkezett. Ő nagyon komoly felszerelést hozott, sok - sok 

ajándéktárggyal. Paksi erőmű és a hozzá tartozó intézmények dolgozóinak élelmezéséért felel az apuka, erről beszélt 

nekünk. Röviden, tömören bemutatta az erőmű működését is, ami rövidségénél fogva is lekötötte a gyerekek figyelmét. 

Beszélt a tűzoltóságukról is, bemutató kisfilmet, képeket is hozott a munkájukról. Ez kötötte le legjobban a gyerekeket. 

Utána kiosztotta az ajándékokat, és be lehetett öltözni gyerek méretű tűzoltóruhába is. Meleg volt és nehéz a gyerekek 

szerint ez a viselet. 

Harmadik foglalkozást bemutató szülő Gál Zsombor édesanyja- Kuharecz Tímea volt. A műkörmösséget mutatta be.  Ő a 

várakozásokkal ellentétben nem csak a lányok körében volt népszerű a bemutatója, hanem a fiúkat is nagyon elvarázsolta. 

Nagyon türelmesen, gyerekközelien nyúlt a bemutatóhoz. A végén mindenki kapott egy körömfestést és egy 

körömmatricát tőle. A fiúk is igényelték ezt, meg is kapták. Roppant élvezetes volt a foglalkozása. 

Utolsónak Sulák Máté Zalán édesanyja, Mihályi Zita ápolónő volt a vendégünk. Ő a kötözés művészetével ismertetett meg 

bennünket rövid foglalkozásbemutatója után. Ekkor már hívtak is ebédelni bennünket, így sok bekötözött kezű és fejű 

gyerek indult le az ebédlőbe. Az ebédlőt már nem bekötözetten hagytuk el, mert az étkezés nagyon kényelmetlen volt 

bekötözötten. 

Jól éreztük magunkat ezen a napon, a szülők kedvesen, türelmesen álltak hozzánk. 


